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ATA DA 16a (DECIMA SEXTA) SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ABAIARA, ESTADO DO CEARA DO DIA 21 DE MAIO 2024. 

AOS 21 DIAS DO MÊS DE MAIO DE 2024 DO ANO DE DOIS MIL E VINTE QUATRO (2024), TEVE 

INICIO A REALIZAÇÃO DA 14, SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE ABAIARA, 

ESTADO DO CEARA REFERENTE AO 1° (PRIMEIRO) PERIODO LEGISLATIVO. REGISTROU A 

PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: GERALDO GISLASIO SAMPAIO, 

FRANCISCO LIVINO DINIZ, DR ISMAEL CALDAS GRANGEIRO, ARNALDO 

TAVARES GRANGEIRO, DRA. MARIA HELENA SAMPAIO DA SILVA, JOSÉ 

TAVARES DE LUCENA, MANOEL LUIZ ALVES FILHO E RICARDO LEITE DE 

FIGUEIREDO. 0 VEREADOR FRANCISCO ELISEU MOREIRA FILHO NÃO PODE COMPARECER 

MAIS JUSTIFICOU A SUA AUSENCIA. VERIFICANDO 0 NÚMERO LEGAL DE VEREADORES 0 

SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS DA PRESENTE. 

EXPEDIENTE DO DIA 

APROVADA ATA ANTERIOR. 

DEU ENTRADA NESTA CASA 0 PROJETO DE LEI N 012/2024 — QUE ALTERA A LEI 482 QUE SE 

REFERE A FORMA DE PAGAMENTO DO COMPONENTE DE QUALIDADE PARA AS EQUIPES DE 

SAUDE DA FAMILIA, SAUDE BUCAL NA ATENÇÃO PRIMARIA. CONSTOU TAMBÉM A ENTRADA DO 

PROJETO DE RESOLUÇÃO 04/2024 QUE CONCEDE TITULO HONORIFICO DE CIDADÃO 

ABAIARENSE A SENHORA DRA FILOMENA RODRIGUES ANDRIOLA COMO FORMA DE 

RECONHECIMENTO PELOS SEUS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO NOSSO MUNICIPIO. OS 

PROJETO SERÃO VOTADOS NA PROXIMA SESSÃO. DANDO SEQUENCIA AOS TRABALHOS, 0 

SENHOR PRESIDENTE CONVIDOU PARA TRIBUNA REPRESENTANTE DO ECC (ENCONTRO DE 

CASAIS COM CRISTO) REPRESENTADA PELA SENHORA MARIA DO SOCORRO MACEDO 

ARAUJO, PARA SUAS CONSIDERAÇÕES FINAIS. EM SEGUIDA 0 SENHOR PRESIDENTE 

AUTORIZOU A LEITURA DO OFICIO 016/2024 DE AUTORIA DA SECRETARIA DE OBRAS, EM 
RESPOSTA AOS REQUERIMENTOS DOS SENHORES VEREADORES. DANDO SEQUENCIA AOS 

TRABALHOS REQUERIMENTOS ESCRITOS 0 VEREADOR MANOEL LUIZ ALVES FILHO SOLICITA 

DO PREFEITO E DA SECRETARIA DE OBRAS QUE SEJA FEITO PROJETO PARA CONSTRUÇÃO DE 

CALÇAMENTOS NA ESTRADA QUE VAI DA BARRA DE FERRO AO SITIO PONTA DAGUA NA 

ESTRADA DOS MOREIRAS- TAMBÉM SOLICITA DO PREFEITO E DA SEC. DE OBRAS CONSTRUÇÃO 

DE CALÇAMENTO NO SITIO ARAUJO DE BAIXO E ARAUJO DE CIMA, SOLICITA TAMBÉM DO 

PREFEITO E DA SEC OBRAS PROJETO PARA CONSTRUÇÃO DE CALÇAMENTO NO SITIO TABOCAS 

E IRAPUA DE CIMA E DE BAIXO; SOLICITA TAMBÉM DO PREFEITO E DA SEC DE OBRAS 

CONSTRUÇÃO DE CALÇAMENTO NO SITIO CAMPESTRE, NO ALTO DO SOM, LADEIRA DE JOÃO 

FERNANDES, LADEIRA DO CAUBOY , CAPELA DE N SENHORA DE FATIMA E ATE DONA ROSARIO. 

REQUERIMENTOS VOTADOS E APROVADOS. 0 VEREADOR GERALDO GISLASIO SAMPAIO 

SOLICITA DA SEC DE OBRAS E DO PREFEITO MUNICIPAL QUE FAÇA PROJETO PARA QUE SEJA 

ALTEADO 0 ATERRO NA ESTRADA DO OLHO DAGUA, QUE VAI DAS TERRA DE LEO TAVARES ATE 

0 SENHOR JOEL; 0 VEREADOR FRANCISCO LIVINO DINIZ SOLICITA DO PREFEITO E DA SEC DE 

OBRAS QUE SEJA FEITO A RECUPERAÇÃO DA ESTRADA DO SITIO POCINHOS; SOLICITA TAMBÉM 

A RECUPERAÇÃO DA ESTRADA DO SITIO TABOCAS; SOLICITA TAMBÉM QUE SEJA FEITA A 
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RECUPERAÇÃO DA ESTRADA DO SITIO CATINGEIRA; SOLICITA TAMBÉM DO PREFEITO E DA SEC 

DE OBRAS QUE SEJA FEITO A RECUPERAÇÃO DO ABASTECIMENTO DE AGUA DO SITIO 

MUDUBIM, PROBLEMA, A BOMBA ENCONTRA QUEIMADA A VARIOS DIAS. A VEREADORA DRA 

MARIA HELENA SAMPAIO SOLICITA DO PREFEITO QUE SEJA FEITO A MANUTENÇÃO DE TODOS 

OS TRANSPORTES ESCOLARES DO MUNICIPIO POIS SEGUNDO INFORMAÇÕES OS TRANSPORTES 

ESCOLAR DO SITIO OLHO DAGUA DE PEDRA E SITIO AREIAS, NESTES SETORES OS VEICULOS 

ESTÃO QUEBRANDO CONSTANTEMENTE; O VEREADOR RICARDO LEITE DE FIGUEIREDO SOLICITA 

DA SECRETARIA DE OBRAS QUE ENVIE EQUIPE PARA RECUPERAR ESTRADA NO SITIO 

RONCADEIRA, PEDRINHA E LAGOA DO MATO; SOLICITA TAMBÉM DA SECRETARIA DE OBRAS 

PARA QUE A LARGURA DO ROÇO DAS ESTRADA SEJA FEITO DE CERCA A CERCA, PARA 

MELHORAR OS ESPAÇOS DAS ESTRADAS. REQUERIMENTOS VOTADOS E APROVADOS. DANDO 

CONTINUIDADE AOS TRABALHOS PALAVRA FACULTADA. NA PALAVRA FACULTADA USOU 

DELA OS VEREADORES FRANCISCO LIVINO DINIZ, DRA MARIA HELENA SAMPAIO DA SILVA E 

RICARDO LEITE DE FIGUEIREDO, FAZENDO UM RESUMO DE TODO TRABALHO QUE ESTA SENDO 

REALIZADO E AVALIANDO AS SITUAÇÕES ADMINISTRATIVA DE NOSSO MUNICIPIO. E SEM MAIS 

NADA A SER TRATADO 0 SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADO OS TRABALHOS DA 

PRESENTE SESSÃO. EU JOSE TAVARES DE LUCENA 1.2 SECRETARIO A FIZ ESCREVER E SUBSCREVO. 
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